

**Sprawozdanie Rady Nadzorczej
ACTION S.A.**

**z oceny sprawozdania Zarządu, skonsolidowanego sprawozdania finansowego, wniosku
i informacji Zarządu w sprawie podziału zysku oraz oceny sytuacji Grupy Kapitałowej
ACTION S.A. za rok obrotowy 2006/2007**

Rada Nadzorcza Spółki ACTION S.A. z siedzibą w Warszawie dokonała:

- oceny sprawozdania Zarządu z działalności Grupy Kapitałowej ACTION S.A. za rok obrotowy 2006/2007, skonsolidowanego sprawozdania finansowego Grupy Kapitałowej ACTION S.A. za rok obrotowy 2006/2007 w zakresie ich zgodności z księgami i dokumentami, jak i stanem faktycznym oraz informacji i wniosku Zarządu w sprawie podziału zysku osiągniętego przez ACTION S.A. w roku obrotowym 2006/2007;
- zwięzłej oceny sytuacji Grupy Kapitałowej ACTION S.A.,
z której to oceny składa niniejszym sprawozdanie¹.

I. SPRAWOZDANIE ZARZĄDU Z DZIAŁALNOŚCI GRUPY

Zarząd Spółki w sprawozdaniu z działalności Grupy Kapitałowej ACTION S.A. w roku obrotowym 2006/2007 wskazał:

1. Podstawowe dane finansowe oraz omówienie perspektyw rozwoju Grupy Kapitałowej ACTION S.A. w nadchodzącym roku obrotowym, przedstawiając następujące informacje:

Przychody ze sprzedaży w roku 2006: 1 797 520 tys. zł.

Dynamika wzrostu przychodów ze sprzedaży w roku 2006: 25,1% (w ujęciu wartościowym przychody ze sprzedaży wzrosły o 360 738 tys. zł, z poziomu 1 436 782 tys. zł w roku 2005).

Zysk operacyjny w roku 2006: 30 366 tys. zł.

Zysk netto w roku 2006: 22 024 tys. zł.

Dynamika zysku w roku 2006: operacyjnego 34,9%, netto 38,7 %.

Zarząd wskazał, że mając na uwadze rosnący popyt na towary oferowane przez Grupę Kapitałową ACTION S.A. oraz bieżące rozszerzanie listy oferowanych towarów i usług pozytywnie ocenia perspektywy w nowym roku obrotowym. Do najważniejszych przesłanek potwierdzających tę tezę zaliczyć należy:

- wzrost sprzedaży w pierwszych miesiącach nowego roku obrachunkowego,
- rosnącą liczbę nowych umów dystrybucyjnych – do najważniejszych zaliczyć należy umowy z: Microsoft, Toshiba, Asus, Gigabyte,
- ogólny wzrost inwestycji w infrastrukturę informatyczną i magazynową-logistyczną,
- wzrost realizacji zamówień w oparciu o środki pomocowe z UE,
- przewidywany wzrost zamówień publicznych na infrastrukturę IT.

Dalszy rozwój Grupy Kapitałowej ACTION S.A. oraz zwiększenie efektywności jej działalności osiągną być w szczególności poprzez:

- tworzenie mechanizmów mających na celu dalsze zacieśnianie współpracy z kontrahentami,
- rozbudowę i automatyzację istniejącego centrum logistycznego w Zamieniu,

¹ Ilekroć w sprawozdaniu wskazywany jest jako okres rok 2005 należy rozumieć przez to okres od 01 sierpnia 2005 do 31 lipca 2006.

Ilekroć w sprawozdaniu wskazywany jest jako okres rok 2006 należy rozumieć przez to okres od 01 sierpnia 2006 do 31 lipca 2007.

- obniżanie kosztów operacyjnych poprzez dalszą automatyzację procesów i lepsze wykorzystanie zasobów w związku z trwającą konsolidacją Grupy,
- dalsze rozszerzanie sieci sprzedaży oraz oferty handlowe

2. Zarząd w swym sprawozdaniu z działalności Grupy Kapitałowej przedstawił także:

- informacje o podstawowych grupach towarowych oferowanych przez Grupę oraz ich udziale w sprzedaży ogółem
- informacje o rynkach zbytu
- informacje o powiązaniach kapitałowych, głównych inwestycjach kapitałowych oraz charakterystyce w zakresie kierunków rozwoju Grupy
- informacje dotyczące objaśnienia różnic pomiędzy prognozami a wartościami wykazanymi w raporcie rocznym
- ocenę zarządzania zasobami finansowymi oraz charakterystykę struktury aktywów i pasywów skonsolidowanego bilansu, w tym następujące dane:

Wskaźniki płynności	2006	2005
Wskaźnik bieżącej płynności (aktywa obrotowe / zobowiązania bieżące)	1,22	1,36
Wskaźnik płynności szybkiej (płynne aktywa obrotowe / zobowiązania bieżące)	0,66	0,80
Wskaźnik natychmiastowy (inwestycje krótkoterminowe / zobowiązania bieżące)	0,03	0,03

Zarząd podkreślił przy tym, iż zaprezentowane przez Grupę Kapitałową ACTION S.A. wskaźniki płynności są charakterystyczne dla najlepszych spółek branży handlowej o profilu dystrybucyjnym. Gorsze parametry wskaźników płynności w roku 2006 w porównaniu z rokiem poprzednim wynikają z bardzo szybkiego rozwoju Grupy Kapitałowej ACTION S.A., a co za tym idzie ze znacznego wzrostu asortymentu sprzedaży. Spadek wskaźników płynności na koniec roku 2006 spowodowany był również realizacją dostaw na potrzeby MEN.

Poziom i struktura kapitału obrotowego w tys. zł	Przyrost	2006	2005
1. Majątek obrotowy	13,12%	306 407	270 862
2. Środki pieniężne i papiery wartościowe	3,66%	7 787	7 512
3. Majątek obrotowy skorygowany (1 - 2)	13,39%	298 620	263 350
4. Zobowiązania bieżące	26,90%	252 171	198 718
5. Kredyty krótkoterminowe	261,70%	59 131	16 348
6. Zobowiązania bieżące skorygowane (4 - 5)	5,85%	193 040	182 370
7. Kapitał obrotowy (1 – 4)	-24,82%	54 236	72 144
8. Zapotrzebowanie na środki obrotowe (3 - 6)	30,38%	105 580	80 980
9. Saldo netto środków pieniężnych (7 - 8)	481,08%	-51 344	-8 836
10. Udział środków własnych w finansowaniu majątku obrotowego (7 : 1) w %	-8,93%	18%	27%

Zarząd wskazał, że powyższe wskazuje na bezpieczną sytuację finansową Grupy Kapitałowej ACTION S.A.. Ujemne saldo środków pieniężnych wskazuje zapotrzebowanie na zewnętrzne źródła finansowania. Zjawisko to związane jest z rosnącą wartością sprzedaży (w tym w związku z realizacją dostaw na potrzeby MEN w ostatnich miesiącach roku 2006), oraz ciągłym poszerzaniem oferty asortymentowej.

Zarząd podkreślił, iż doskonałą sytuację finansową potwierdzają także wskaźniki zadłużenia, których wartości przedstawiały się na koniec roku 2006 oraz 2005 następująco:

Wskaźniki stopnia zadłużenia	2006	2005
Wskaźnik ogólnego zadłużenia	64,33%	62,06%
Wskaźnik pokrycia majątku kapitałami własnymi	35,67%	37,94%

Zarząd wyjaśnił, że obserwowany wzrost zadłużenia w ostatnim okresie spowodowany był głównie znacznym wzrostem sprzedaży i wynikającą stąd koniecznością zaangażowania dodatkowych obcych środków, ponadto dodatkowego finansowania wymagała inwestycja w rozbudowę centrum logistycznego w Zamieniu.

Procentowa struktura bilansu skonsolidowanego na dzień 31 lipca 2007 przedstawia się następująco:

AKTYWA	Wartość na dzień 31 lipca 2007	Struktura %	Wartość na dzień 31 lipca 2006	Struktura %
Aktywa trwałe	99 232	24,46%	49 814	15,53%
Rzeczowe aktywa trwałe	70 679	17,42%	40 999	12,79%
Wartości niematerialne i prawne	27 387	6,75%	8 218	2,56%
Aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego	481	0,12%	523	0,16%
Inwestycje długoterminowe	7	0,00%	74	0,02%
Należności z tytułu dostaw i usług oraz pozostałe	678	0,17%	0	0,00%
Aktywa obrotowe	306 407	75,54%	270 862	84,47%
Zapasy	140 718	34,69%	112 108	34,96%
Należności z tytułu dostaw i usług oraz pozostałe	157 892	38,92%	150 985	47,08%
Aktywa finansowe	10	0,00%	257	0,08%
Środki pieniężne i ich ekwiwalenty	7 787	1,92%	7 512	2,34%
Razem Aktywa	405 639	100,00%	320 676	100,00%

PASYWA	Wartość na dzień 31 lipca 2007	Struktura %	Wartość na dzień 31 lipca 2006	Struktura %
Kapitał własny	144 692	35,67%	121 653	37,94%
Kapitał akcyjny	1 641	0,40%	1 641	0,51%
Nadwyżka ze sprzedaży akcji powyżej wartości nominalnej	55 745	13,74%	55 768	17,39%
Zysk zatrzymany	80 423	19,83%	61 385	19,14%
Razem kapitał własny przypadający na Akcjonariuszy Spółki	137 809	33,97%	118 794	37,04%
Kapitał mniejszościowy	6 883	1,70%	2 859	0,89%
Razem kapitał własny	144 692	35,67%	121 653	37,94%
Zobowiązania	260 947	64,33%	199 023	62,06%
Zobowiązania długoterminowe	8 776	2,16%	305	0,10%
Zobowiązania krótkoterminowe	252 171	62,17%	198 718	61,97%
Zobowiązania z tytułu dostaw i usług oraz pozostałe	190 926	47,07%	180 945	56,43%
Kredyty i pożyczki oraz inne zobowiązania finansowe	59 131	14,58%	16 348	5,10%
Zobowiązania z tytułu świadczeń pracowniczych	585	0,14%	238	0,07%

Rezerwy na pozostałe zobowiązania i inne obciążenia	1 529	0,38%	1 187	0,37%
Razem Pasywa	405 639	100,00%	320 676	100,00%

Charakterystyka aktywów:

Zdecydowana większość aktywów Grupy Kapitałowej ACTION S.A. tj. 75,54% stanowi majątek obrotowy, co jest typową proporcją dla podmiotów o handlowym typie działalności. W porównaniu z rokiem poprzednim wartość majątku obrotowego zwiększyła się o 13%, natomiast udział tej grupy aktywów spadł o 8%. Reszta majątku stanowiąca 24,46% aktywów to majątek trwały, który w przeważającej części składa się z rzeczowych aktywów trwałych mających na celu zapewnienie jak najlepszej jakości realizowanych procesów. W bieżącym roku obrotowym Grupa Kapitałowa ACTION S.A. dokonała istotnych inwestycji pozwalających na kontynuację szybkiego rozwoju. Majątek trwały wzrósł o 49 418 tys. zł, tzn. o 99 % w stosunku do roku poprzedniego. Należy zauważyć, iż wzrost wartości majątku dotyczył przede wszystkim rzeczowych aktywów trwałych – przyrost o 29 680 tys. zł oraz wartości niematerialnych i prawnych – przyrost o 19 169 tys. zł.

Charakterystyka pasywów:

Grupa Kapitałowa ACTION S.A. finansuje swój majątek 35,67%-owym udziałem kapitału własnego, co jest ponad przeciętną w odniesieniu do innych podmiotów o podobnym profilu działalności. Istniejąca struktura kapitałowa jest bezpieczna z punktu widzenia płynności finansowej, bezpieczeństwa działalności oraz daje wyższą zdolność kredytową. Ma ona również trwały charakter. W ubiegłym roku bilansowym udział kapitałów własnych wynosił 37,94%.

Charakterystyczną cechą podmiotów i grup handlowych jest to, iż największą procentowo pozycją finansującą majątek są zobowiązania handlowe, których udział na 31 lipca 2006 wyniósł w bilansie skonsolidowanym 62,17%. W roku poprzednim wskaźnik ten wyniósł 61,97%. Dane te wskazują na znaczącą stabilizację po stronie pasywów Grupy Kapitałowej ACTION S.A.. Istotną zmianą jest wzrost udziału krótkoterminowego długu odsetkowego rozumianego jako kredyty i pożyczki, który na koniec lipca 2007 stanowił 14,58% pasywów, co w porównaniu z 5,10% w na koniec poprzedniego roku bilansowego stanowi 286% wzrostu. W liczbach bezwzględnych jest to 42 783 tys. zł.

W ocenie Zarządu powyższe wskazuje na bezpieczną sytuację Grupy, zarówno pod względem majątku zaangażowanego do prowadzenia działalności gospodarczej, jak i źródeł finansowania niezbędnych do utrzymania majątku oraz możliwości realizacji planów rozwojowych Grupy Kapitałowej ACTION S.A..

Ponadto Zarząd przedstawił w swym sprawozdaniu:

- ocenę możliwości realizacji zamierzeń inwestycyjnych
- ważniejsze zdarzenia na działalności oraz wyniki finansowe Grupy oraz ocena czynników i nietypowych zdarzeń mających wpływ na wynik z działalności
- przewidywany rozwój Grupy Kapitałowej ACTION S.A. oraz jej sytuacji finansowej.

Rada Nadzorcza stwierdza, iż poddane badaniu Rady Nadzorczej wyżej wymienione dane i okoliczności faktyczne zawarte w sprawozdaniu Zarządu z działalności Grupy Kapitałowej ACTION S.A. są zgodne z rzeczywistością, zgodne z dokumentami Spółki oraz znajdują potwierdzenie w opinii niezależnego biegłego rewidenta – firmy BDO Numerica Sp. z o.o.

II. SPRAWOZDANIE FINANSOWE

Zgodnie z danymi zawartymi w skonsolidowanym sprawozdaniu finansowym Grupy Kapitałowej ACTION S.A. za okres od 1.08.2006 r. do 31.07.2007 r.:

- skonsolidowany bilans sporządzony na dzień 31.07.2007 roku, który po stronie aktywów i pasywów wykazuje sumę 405.639 tys. złotych;
- skonsolidowany rachunek zysków i strat za okres od dnia 01.08.2006 roku do dnia 31.07.2007 roku wykazujący zysk netto w wysokości 22.170 tys. złotych;

- zestawienie zmian w skonsolidowanym kapitale własnym wykazuje zwiększenie kapitału własnego w okresie od dnia 01.08.2006 roku do dnia 31.07.2007 roku o kwotę 23 039 tys. złotych;
- skonsolidowany rachunek przepływów pieniężnych wykazuje zwiększenie stanu środków pieniężnych netto w okresie od dnia 01.08.2006 roku do dnia 31.07.2007 roku o kwotę 275 tys. złotych.

Rada Nadzorcza stwierdza, iż podane wartości są zgodne z dokumentami Spółki i stanem faktycznym oraz znajdują potwierdzenie w opinii niezależnego biegłego rewidenta – firmy BDO Numerica Sp. z o.o.

III. WNIOSKI ZARZĄDU W SPRAWIE ZYSKU

Zarząd Spółki, odnośnie sposobu podziału zysku za rok obrotowy 2006/2007 w kwocie 22.162.630,10 zł., wniósł aby zysk ten podzielić, w ten sposób, że:

- kwotę 4.430.700 zł., tj. kwotę 27 gr. na jedną akcję, przeznaczyć na wypłatę dywidendy dla akcjonariuszy Spółki,
- kwotę 17.731.930,10 zł. przeznaczyć na kapitał zapasowy.

Odnośnie podmiotów zależnych Grupy, Zarząd poinformował, iż te spółki, które uzyskały zysk postanowiły przeznaczyć go na kapitał zapasowy, bądź na pokrycie strat z lat ubiegłych. Spółki, które poniosły straty postanowiły zaś pokryć je z zysków z przyszłych okresów albo przeznaczając na ten cel środki z kapitału zapasowego.

Rada Nadzorcza ocenia pozytywnie ww. wnioszek Zarządu oraz stwierdza, iż przychyliła się do jego uwzględnienia. Uzasadniając powyższe wskazać należy, iż proponowany przez Zarząd sposób podziału zysku uwzględnia aktualną sytuację Spółki, informacje przekazywane Inwestorom oraz zamierzenia inwestycyjne Spółki.

IV. ZWIĘZŁA OCENA SYTUACJI GRUPY KAPITAŁOWEJ ACTION S.A.

Na dzień 31 lipca 2007 w skład Grupy Kapitałowej wchodziły następujące podmioty:

Podmiot dominujący:

- ACTION S.A.

Podmioty zależne:

- EKOACTION Sp. z o.o. (poprzednia nazwa A.PL Sp. z o.o., ACTION 2 Sp. z o.o.) - spółka zależna (100 %)
- Action Internet Sp. z o.o. (poprzednia nazwa Action Wrocław Sp. z o.o.) - spółka zależna (100 %)
- ACTION Ukraina TzOW - spółka zależna (51 %)
- SFK Sp. z o.o. - spółka zależna (100%)
- Prologic Sp. z o.o. - spółka zależna (60 %)
- Actina Sp. z o.o. - spółka zależna (100%)
- A.PL Sp. z o.o. - spółka zależna (100%) (*)
- SFERIS Sp. z o.o. (poprzednia nazwa PTR Sp. z o.o.) - spółka pośrednio zależna (80,54%) (**)

(*) A.PL Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została założona 12 października 2006 r.

(**) PTR Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została objęta konsolidacją od dnia 5 stycznia 2007 r.

W okresie od 1 sierpnia 2006 do 31 lipca 2007 dokonano następujących inwestycji kapitałowych w ramach Grupy:

- 10 października 2006 roku Zarząd ACTION S.A. podjął uchwałę o zawiązaniu jednoosobowej spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą A.PL Sp. z o.o. i objęciu jej wszystkich udziałów w kapitale zakładowym.

Wpłaty na kapitał założycielski A.PL Sp. z o.o. dokonano w dniu 17 października 2006 roku w wysokości 50 tys. zł.

W ciągu roku obrotowego dwukrotnie podniesiono kapitał zakładowy spółki A.PL Sp. z o.o. Pierwszy raz Zgromadzenie Wspólników na nadzwyczajnym posiedzeniu w dniu 1 grudnia 2006 z 50 tys. zł do kwoty 1 000 tys. zł, a kolejny raz w dniu 16 marca 2007 Zgromadzenie Wspólników podjęło uchwałę o podwyższeniu kapitału zakładowego z 1 000 tys. zł do 4 500 tys. zł. Wpłat na podwyższenie kapitału spółki A.PL Sp. z o.o. dokonano w następujących terminach.

- 9 lutego 2007 roku Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy, Wydział XII Gospodarczy KRS wpisał do rejestru połączenie ACTION S.A. (jako spółki przejmującej) z California Computer S.A. z siedzibą w Warszawie (jako spółki przejmowanej), wpisanej do rejestru przedsiębiorców przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy, XII Wydział Gospodarczy pod nr KRS 0000047530 (dzień połączenia).

Połączenia dokonano zgodnie z art. 492 § 1 pkt. 1 KSH (łączenie przez przejęcie) poprzez przeniesienie całego majątku spółki przejmowanej na spółkę przejmującą. Z uwagi na to, że spółka przejmująca posiada wszelkie akcje spółki przejmowanej połączenie nastąpiło, stosownie do treści art. 514 i art. 515 § 1 KSH – bez wydawania akcji spółki przejmującej akcjonariuszom spółki przejmowanej oraz bez podwyższenia kapitału zakładowego spółki przejmującej.

- w dniu 14.05.2007 roku Zarząd ACTION S.A otrzymał potwierdzenie, dokonanej w dniu 25.04.2007 r. przez Komitet Wykonawczy Lwowskiej Rady Miejskiej obwodu lwowskiego we Lwowie, państwowej rejestracji zmian dokumentów założycielskich ACTION Ukraina TzOW. Zmiana ta zarejestrowana została pod numerem 14151050010000776 i dotyczyła m. in. podwyższenia kapitału zakładowego ACTION Ukraina TzOW.

W wyniku zarejestrowanego podwyższenia kapitału zakładowego ACTION Ukraina TzOW., aktualnie kapitał zakładowy tej spółki wynosi 40.400.000 UAH (hrywien ukraińskich), co stanowi równowartość 8.000.000 USD według kursu Narodowego Banku Ukrainy z dnia 11.04.2007 r.

Aktualna struktura kapitału zakładowego ACTION Ukraina TzOW jest następująca:

1. ACTION S.A. udział w wysokości 51 % i tyle samo głosów na zgromadzeniu wspólników ACTION Ukraina TzOW. (20 604 000 UAH, 4080 000 USD);
2. Pozostali udziałowcy 49 % i tyle samo głosów na zgromadzeniu wspólników ACTION Ukraina TzOW (19 796 000 UAH, 3 920 000 USD).

Zgodnie z regulacjami prawa ukraińskiego liczba głosów na zgromadzeniu wspólników jest proporcjonalna do wysokości wkładu wspólnika i określana w procentach. Prawo ukraińskie nie wymaga także dokonania pełnego wniesienia wkładów na podwyższony kapitał zakładowy przed jego rejestracją. Podwyższenie kapitału zakładowego ACTION Ukraina TzOW nastąpi w całości w zamian za wkłady pieniężne.

- 25 września 2007 roku Spółka otrzymała postanowienie Sądu Rejonowego dla m. st. Warszawy, XII Wydział Gospodarczy KRS, na podstawie którego w dniu 11 września 2007 dokonana została rejestracja podwyższenia kapitału zakładowego Actina Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, będącej jednostką zależną ACTION S.A.

Wysokość kapitału zakładowego Actina Sp. z o.o. po rejestracji podwyższenia wynosi 29 550 tys. zł i dzieli się na 59 100 równych udziałów o wartości nominalnej 500 zł. Każdy. Wszystkie udziały w kapitale zakładowym przysługują ACTION S.A.

W ocenie Rady Nadzorczej rok 2006/2007 był udanym okresem w działalności Grupy Kapitałowej ACTION S.A., na co w decydującym stopniu wpłynęła działalność i osiągnięcia spółki dominującej. Wskazują na to w szczególności podstawowe wyniki finansowe Grupy, w tym wzrost wartości sprzedaży i osiągnięty zysk. Grupa umocniła też swą ukształtowaną już pozycję na rynku branży IT – także poza granicami kraju (ACTION Ukraina TzOW).

W ramach Grupy kontynuowane są działania mające na celu dalszą optymalizację kosztów i sprawności jej funkcjonowania. W związku z tym przeprowadzono pomyślnie proces połączenia

ACTION S.A. z California Computer S.A., a także podjęto decyzję o likwidacji spółek: EKOACTION Sp. z o.o. i Action Internet Sp. z o.o. W odniesieniu zaś do spółki Jet Trade Sp. z o.o. miała miejsce sprzedaż wszystkich posiadanych w niej przez ACTION S.A. udziałów. Pozostałe spółki zależne (Prologic Sp. z o.o., Actina Sp. z o.o., SFK Sp. z o.o., A.PL Sp. z o.o., ACTION Ukraina TzOW, Sferis Sp. z o.o.) systematycznie rozwijają swą działalność.

Polityka handlowa Grupy – w tym zwłaszcza spółki dominującej - (udział w sprzedaży podstawowych grup towarowych oraz rynki zbytu i dostaw) wskazują na duże zróżnicowanie asortymentu, odbiorców i dostawców, co wpływa korzystnie na płynne funkcjonowanie Spółki i Grupy zapobiega możliwości uzależnienia od dostawców, czy odbiorców. Grupa rozwija swe rynki zbytu poprzez podmioty zależne, oddziały i regionalnych przedstawicieli handlowych. Podejmowane są także działania mające na celu rozwinięcie sprzedaży za pośrednictwem internetu (nowoutworzona spółka zależna A.PL).

Spółka i podmioty powiązane zabezpieczają właściwe finansowanie poprzez zawieranie umów kredytowych z różnymi bankami. Ponadto spółka dominująca kontynuuje swe zamierzenia inwestycyjne (rozbudowa magazynów, rozwój sieci sprzedaży na Ukrainie), które wpłyną na dalszy rozwój Grupy.

Rada Nadzorcza stoi na stanowisku, iż dane zawarte w sprawozdaniach objętych niniejszą oceną pozwalają uznać, iż obecna sytuacja Grupy Kapitałowej ACTION S.A. jest bardzo dobra.

Warszawa, dnia 10 stycznia 2008 roku

Iwona Bocianowska

.....

Joanna Wójcik

.....

Łukasz Pawłowski

.....

Piotr Kosmala

.....

Rafał Antczak

.....